

我国首例人子宫移植手术成功 妈妈把子宫捐给女儿 网友疑问“生了孩子是谁的”?

妈,这孩子真得谢谢你!



李钰冰 图



先天性没有子宫,22岁的女儿婚后无法生育,这让43岁的妈妈痛苦不已。近日,第四军医大学西京医院妇产科等11个学科、38位专家协作,成功将妈妈的子宫移入女儿体内。目前女儿恢复良好,新移植子宫已经成活。这也是国内首例人子宫移植手术的成功实施。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

从从来例假 22岁女子查出无子宫

接受移植的女子杨华(化名),陕西西安人。从未来过例假,就诊结果为先天性无子宫无阴道。

为帮助女儿圆母亲梦,43岁的妈妈毅然决定将自己的子宫捐给女儿。在等待移植的日子里,杨华顺利走进婚姻殿堂。

专家们分别于今年4月、8月,为杨华进行了阴道成形术,并通过辅助生殖技术得到了杨华和其爱人的受精卵,冷

冻起来为后续孕育子女做好准备。

最终整个手术历时14个小时终获成功。妈妈术后第2天即可下地活动,目前生活正常,无需服药。杨华生命体征平稳,各项指标正常,新移植子宫已经成活。

据悉,该手术不仅是国内首例,也是世界第12例人子宫移植。在此前进行的11例移植中,8例子宫存活,1例成功分娩。

专家:子宫只是发育场所,孩子是女儿的

这件事情引发网友激烈议论,很多网友感叹:“母爱太伟大了!”也有人发出疑问:“这孩子生出来是女儿的还是妈妈的?”

郑州市妇幼保健院妇科主任郭宝芝说:“首先孩子肯定是属于杨华的,母亲的子宫只是提供一个发育场所,受精卵还是杨华和

爱人的。”
“据估算,我国每年新出生人口中有10万~12万患有先天性无阴道无子宫。从技术上讲,子宫移植具有可操作性,但配型成功的极少,并且手术难度在于移植后的排异反应,以及子宫能否在受者体内功能良好、子宫内膜能否发育”。

中小学教师资格证考试 笔试成绩月底公布

11月30日~12月4日面试报名

首次纳入“国考”的中小学教师资格证考试笔试已结束。11月25日,省教育厅发布公告,2015年下半年国家教师资格考试笔试成绩将于11月30日公布,符合面试条件的考生可在11月30日8时~12月4日17时登录教育部考试中心“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)进行网上报名,报名时应选择户籍或工作单位(在校生选择就读学校)所在省辖市

为面试考区。
面试将通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等方式进行,不同学段教师资格面试科目不同。
网上报名后,还需现场确认,时间为12月1日~16日。
全省面试时间为12月26日~27日,面试结果可于2016年3月1日查询。郑州晚报记者 张竞映

我省5家企业试点新型学徒制

招生招工合二为一,“学徒工”挣学分拿工资两不误

我省5家企业试点新型学徒制,其亮点在于招生招工合二为一,“学徒工”在按月拿工资的同时,还能在学校挣学分。待修满学分后,就可以拿到技工院校毕业证。郑州晚报记者 冉小平

学徒报酬不能低于最低工资标准

新型学徒制,是一种“招工即招生、入企即入校、企业与技工院校双师联合培养”的技能人才培养模式,由对口企业和合作的职业院校联合招工、招生,企业录用的技术工人有了双重身份,既是学徒又是学生,毕业就上岗。经过前期严格筛选,我省首批确定

在郑州宇通客车股份有限公司、河南瑞创通用机械制造有限公司、河南天海电器有限公司、新乡市天光科技有限公司、卫华集团有限公司5家企业开展试点。企业应当根据学徒实际工作贡献支付不低于当地最低工资标准。

试点企业可获专项财政补贴

学徒的培养由企业结合岗位需求确定,培养期限为1~2年。技工院校对企业学徒进行非全日制学制教育学籍注册,采取弹性学制,实行学分制管理。学徒累计学分达到规定要求的,可获得技工院校毕业证书。

试点企业还能获得专项财政补贴。补贴资金从就业专项资金列支,补贴数额按照企业支付给培训机构培训费用的60%确定,每人每年的补贴标准原则上应控制在4000元~6000元,补贴期限不超过两年。培训后未

能取得中级以上职业资格证书的,按补贴标准的50%给予补贴;培训合格并通过职业技能鉴定取得中级以上职业资格证书,按补贴标准的100%给予补贴。

郑州陇海医院 (豫)医广【2015】第10-29-536号

**看糖尿病下肢血管病
到郑州陇海医院**

咨询电话: 0371-55988888
地址: 郑州市陇海路303号(陇海路与紫荆山路交叉处向东300米)

每过30秒 就有一个糖尿病患者要截肢

对糖尿病患者来说,血糖偏高本身并不致命,可怕的是糖尿病并发症。而糖尿病足,就是糖尿病最严重的并发症。糖尿病足需要多学科综合诊疗,从正确的足部护理到血糖、血脂和血压的良好控制,以及神经和血管功能改善等,都需要多学科的有效配合,才能有效预防并发症的出现。

截肢后一年内死亡率达30%

如果足部溃烂过于严重,那就只能截肢。据统计,世界上每30秒就有一人因糖尿病而截肢。一旦进行膝以上截肢的话,患者1年内死亡率达到了30%。

郑州陇海医院首席科学家、美国外科学院张玮院士表示,只要尽早进行多学科合作诊疗,75%~80%的糖尿病足溃疡是可以痊愈的。

郑州陇海医院特聘专家、主任医师李震表示,血管病变是导致糖尿病足的罪魁祸首。在确诊的2型糖尿病患者中,约有50%已存在心脑血管病变、动脉硬化以及高血压等病症。所以,糖尿病治疗千万不能落入“脚痛医脚”的误区,必须坚持多学科综合诊疗的思路。

为促进多学科诊疗的推广,郑州陇海医

院糖尿病足诊疗中心首创了“中美专家联合会诊平台”,目前平台已进驻多位河南知名血管外科专家、糖尿病专家。通过会诊平台,患者可以随时向医生提问,并查看自己的各项检查指标和复诊时间,随时随地掌握自己的健康信息。

多学科协同评估下肢血管

糖尿病足患者血管病变后,很容易出现粥样硬化和狭窄,影响下肢血液和氧气供应。当下肢组织缺血缺氧时,即便进行了消炎和创面清理,伤口也很难快速愈合,这是脚部溃烂的根源。所以,及时评估患者下肢血管的供血情况显得尤为重要。

张玮院士表示,要评估下肢血管的供血情况,可以先做没有创伤的血管超声检查。需要进一步检查的,可以做ABI(踝肱指数检查)、以及TBI(经皮氧分压检查),了解下肢血管狭窄程度。当发现下肢血管狭窄或堵塞时,可依情况选择球囊扩张、支架等微创治疗,以恢复或改善下肢血管的血液供应状况,促进伤口愈合。

为感谢广大患者的支持,陇海医院特推出血糖检查免费,血脂、ABI、TBI检查半价优惠的活动,惠及广大患者。此外,凡在陇海医院住院的患者,除享受规定的医保农合报销外,还可获得医院慈善基金的额外救助。

GREE 格力 掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it